

全城动员，寻找晚报十佳热心读者

“世茂国际影城”杯寻找晚报十佳热心读者活动开始啦，只要您是晚报的热心读者，与晚报有着不解情缘，欢迎拨打66778866联系我们



□记者 付璇

2014年1月1日，《洛阳晚报》——“咱家的报”将迎来20岁生日。这份报纸记录了洛阳二十载的喜怒哀乐、悲欢离合，本报的热心读者更成为一个个精彩故事中不可或缺的主角。在本报20岁生日到来之际，我们将全城动员——寻找晚报热心读者。

作为《洛阳晚报》创刊20周年系列纪念活动之一，此次由洛阳世茂国际影城独家冠名的活动预计持续两个月，我们将从多名候选人中选出十佳热心读者。

小伙伴们，旧报纸换新文具喽

爱晚报爱环保爱地球，绿色风暴进校园

□李冰

1994年1月1日，《洛阳晚报》呱呱坠地；2014年1月1日，《洛阳晚报》——“咱家的报”将迎来20岁生日。

在20岁生日即将到来之际，本报隆重推出创刊20周年系列纪念活动之一——“爱晚报爱环保爱地球绿色行动”。

爱晚报爱环保，绿色风暴进校园

“同学们，你们每天都看《洛阳晚报》，那么你们知道如何利用报纸促进环保吗？”昨日，在洛报小记者口才班的课堂上，老师的问题在同学们中引起热烈讨论。

洛报小记者口才班的老师介绍，旧书报的回收利用可以节约水、电、煤、化工原料和木材，大大节约再生成本和资源消耗，可以使更多森林得以保存。旧报纸、书本往往堆在家中无人问津，把这些资源合理利用起来，可以有效保护环境、节约资源，维护我们赖以生存的家园。听完后，同学们纷纷表达了要积极参与环保公益活动的意愿。

热爱环保的小朋友不要着急，绿色风暴马上就要刮进你的校园了。

从明日起，由小记者协会、洛阳日报报业集团小记者俱乐部、市环保局主办，河南枫叶国际学校协办的“爱晚报爱环保爱地球绿色行动”正式启动。本次活动提倡资源重复利用，号召我市小学生积极行动起来，参与到旧书报对换新文具的活动中来，从自身做起，为环境保护贡献力量。

旧书报换新文具，小朋友们快行动起来吧

“从明日起，我们将在市区30所学校举行旧书报换新文具活动，想参加的同学可以提前将自家的旧书报整理好带到学校，参加学校统一组织的对换活动，领取精美的小记者采访本、采访笔等文具。”市小记者协会负责人介绍，“本次活动将优先从设有小记者站的学校和受赠《洛阳晚报》班级报的学校开展，活动每天将走进5所至8所小学。”

本次活动意在培养孩子的环保意识，重在鼓励孩子们参与，拿一份旧报纸也可，提一摞旧报纸也行，学校将在每天下午课后统一组织对换活动。

小朋友们，快快行动起来，整理你家的旧书报来换新文具，争做热爱环境、热爱地球的绿色达人吧。

咨询电话：63232410

与晚报心相连、共成长的您，就是我们要找的热心读者

因为他们的支持，这一路，我们走得更加坚定。

有这样一群读者，他们从1994年晚报创刊伊始便成为忠实订户，每天读报成为他们生活的一部分；有这样一群读者，他们是生活在您身边的“晚报眼”，发现新闻线索第一时间与晚报记者联系已成为他们的习惯；有这样一群读者，因为晚报，埋藏心中多年的“记者梦”得以实现，如今的他们正与晚报一起成长……

关键词：离不开

“来送报的投递员小张跟我家很熟，因为这么多年来我一直订报、看报，有时我不在家，也会让邻居替我收报纸。”今年71岁的张金海老人，住在瀍河回族区夹马营路，从1994年晚报创刊起，他便成了忠实订户，一晃已经20年。他说，《洛阳

晚报》让他视野开阔，过得很充实。

我们相信，像张金海老人这样的忠实读者还有很多，《洛阳晚报》已如家人一般亲切。

关键词：心相连

“喂，您好，这里是洛阳晚报24小时新闻热线……”从早期的3232110到如今的24小时新闻热线66778866，洛阳晚报的报料电话，一直是读者耳熟能详的号码。多少次，晚报记者在接到热心读者的报料电话后赶赴现场，连夜赶稿；多少次，由洛阳晚报组织的各类活动一经见报便得到热心读者的大力支持……

今年2月，我们面向全市征集愿意免费提供法律咨询服务的律师。目前，已有近40名律师组成了一支特殊的队伍——“晚报律师帮帮团”。他们走进我市多个社

区，帮大家解决法律难题。所有这些，都是晚报热心读者给晚报的最大支持。

关键词：共成长

今年3月，本报秉持“开门办报”的理念，在全市范围内发起了社区助理记者招募活动，在近600名市民中，严格选拔了100名社区助理记者。4个月来，100名社区助理记者已成为洛阳晚报记者队伍中的一员。

“韩留芳、张宏涛……”说起《洛阳晚报》“百姓写手”栏目的“常客”，晚报副刊部编辑刘淑芬如数家珍。该栏目已开办近8年，成为咱老百姓展现文采的一个平台，这些百姓写手也在与晚报一起成长。“不少读者的写作就是从这里起步的，一些后来还成为市作家协会的会员！”刘淑芬说。

聊聊您与晚报的那分情，我们愿在此倾听

我们相信，以上提到的热心读者只是一小部分。

在《洛阳晚报》20岁生日到来之际，本报联合洛阳世茂国际影城推出寻找晚报十佳热心读者活动，邀您一起聊聊自己与晚报的那分情。

洛阳世茂国际影城影城位于洛龙区泉舜购物中心（牡丹大道166号）东侧3层、4层，是世茂影院投资管理有限公司旗下又一家五星级豪华影院，预计于近期与市民

见面。影城投资2000多万元，有9个豪华影厅，其中7个为3D影厅，共有座位1370个。影城设施国际一流，拥有超大银幕影厅、大堂免费Wi-Fi、人体工学原理座椅、顶级金属银幕及7.1声道数字环音系统等，是整个洛阳地区一流的数字化电影城。

从即日起，我们向全市热心读者发出邀请，如果您或您身边的朋友与晚报有“剪不断理还乱”的情缘，如果

您认为自己是晚报“死忠粉”的一员，欢迎拨打66778866与我们联系，或者私信新浪微博@洛阳晚报。

报名或推荐时，请务必将姓名、联系方式、住址及成为晚报十佳热心读者的缘由详细告知。根据报名情况，我们将通过投票等方式选出晚报十佳热心读者，他们不仅会获得我们精心准备的礼物，还有机会与《洛阳晚报》共度20岁生日，您还等什么呢？

世茂国际影城
SHIMAO CITY CINEPLEX

影院地址：洛龙区牡丹大道166号(市政府音乐喷泉正对面)泉舜购物中心东侧3、4层
电话：0379-63002777 QQ群：323564617
微信号：smmovie 新浪微博：洛阳世茂国际影城